

Fenntarthatósági Témahét

A Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és AMI tanulói részt vettek az Emberi Erőforrások Minisztériuma (EMMI) által a 2018/2019. tanévben szervezett **Fenntarthatósági Témahét Programjának** megvalósításában.

A Témahét célja a fenntarthatóság üzenetének széles körű terjesztése iskolai keretek között. A **2019. év kiemelt témái a Közlekedés, a Víz és a Globális Célok voltak.**

2019. március 18-22 között közel 1550 iskola, 18600 osztály és 330500 diák mellé iskolánk pedagógusainak vezetésével, **az idén negyedik alkalommal, az alsó és felső tagozat valamennyi osztálya ismét csatlakozott.**

Az alsó tagozat 1-2. évfolyamán a Víz témaköréhez kapcsolódó A Vízipók birodalmában c. projektet, a 3-4. évfolyamon Az egy csepp vízből c. projektet valósították meg. Vizes kísérleteket, - játékokat és - játékos feladatokat iktattak be az órákba. Minden nap foglalkoztak valamilyen formában a vízzel. A témahétről LAPBOOK-ot vagy más produktumot készíttek.

A felső tagozaton a Nézz szembe a szemeteddel!, A magtól az asztalig és az Autó²- O₂ c. projekteket valósítottuk meg. A témahétről rendhagyó kiállítással is megemlékeztünk, összegzésként a szelektív hulladékszigetek rendeltetés szerű használatát erősítettük, plakátokat készítettünk és gyógynövény kertecskéket hoztunk létre.

A javasolt feladatok mellett több programot is megvalósítunk. Az egész iskola tanulói, tanárai és szülői közössége március 19- 20-án kapcsolódott a TE SZEDD! mozgalomhoz. Ennek eredményeképpen 140 zsáknyi szeméttől szabadítottuk fel a településünk utcáit.

Az EMMI által szervezett, és rendelkezésünkre bocsájtott segédletek, mellékletek hasznosak voltak, nagyon jól segítették a programok megvalósítását.

"Gondolkodj globálisan és cselekedj lokálisan!"

A közel 600 fős tanuló közösség nagy kedvvel és örömmel vett részt a programban. Úgy gondolom, hogy a globális problémák mellett a gyermekekhez sikerült közel hozni a lokális nehézségek megoldási lehetőségeit, a környezet- és természetvédelem fontosságának gondolatát, kialakítani, formálni és megerősíteni a környezettudatos gondolkodásmódot.

Tisztelettel:

Antal Magdolna, a Természettudományok⁺ Munkaközösség-
Vezetője

Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és AMI

Fotókat készítette: az alsó tagozat pedagógusai és Antal Magdolna





